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CHU PE 4

y=f(u)

HAM HQP KHI BIET HAM, PO THI VA

XET TiNH PON PIEU VA CUC TRI CUA

BANG BIEN THIEN CUA HAm * =/ )

Chii ,:}" :[_f'(u)] "=u'f ()

DANG 1

HAM Hop =/ @) e BIET HAM, PO THI VA BANG BIEN

XET TiNH PON PIEU CUA

THIEN CUA HAM » =/ &)

PHAN I. Céu tric nghiém nhiéu phwong an lra chon. Mdi cdu héi thi sinh chi chon mét phwong an.

Ciul. Chohamsé” =/ &) ¢6 dd thi nhu hinh bén dudi.

-2

nghich bién trén khoang nao dudi day?

=f(x-2)

\ i ¥
Ham so6 -

. (-2:0) B. (2; +0) c. (0;2) D. (-o0;-2)

Ciu2. Chohamsé =/ () c6 d thi nhu hinh va.

- -

],

c v =/f(x+2019)

Ham s6 ddng bién trén khoang nao dudi day?

- =072 M0 en . - ,
A.( 0:-2020) B. (2020:+x) C. (1; +0) (-2018:+x)

D.
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Ly =f(x)

Cau 3. Cho ham so ¢ d6 thi nhu hinh v&.

Yya
-1 |0 3 x
i
i

—32

v =f(x)+2

Ham so6 - ddng bién trén khoang nao duéi day?

AL (- o0; - 1) B. (1;3) C. (- 1;+or::-) D. (- 00;3)

Caud. Choham séY =/ (¥) ¢6 @b thi nh hinh v&,

X
e £ ¥ :_f'(ﬁ- -"-':) p Y A ) \ A
Hoi ham s6 dong bién trén khodng nao sau day?
A. (1 +OO). B. (- 1;0). C. (- 2;1). D. (0;1).
A 2 y="f(x) ... A e N
Cau5. Cho ham so c6 bang bién thién nhu hinh vé
T |-oo -2 3 +o0
Yy’ + 0 - 0 +
oo
4
v /
/ \2
— 0

olx)= Fg- 2x- > ,
2 nghich bién trén khodng nao trong cac khoang sau?

gl-l% g;l% 09 §;+¥ 9
4% p 87 c EaF D. 7
A.
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Cau 6. Chohamsé =/ () c¢6 dao ham lién tuc trén R va ¢ bang bién thién nhu hinh vé duéi day:

x —0 -1 3 +o
f(x) - 0 + 0 _
+x 4
f(x) \ y /" \ B
Ham s g()=f (|x ) 2|) nghich bién trén khoang nao dudi day:.
4 Givo) g (@3) c C12) p, o1
Cau7. Cho parabol (P): y=/ ) =ax +m—+f, a#0 pidt: (P)di qua M(4;3), (P)cét Ox taj

N3:0) ya © sa0 cho ANC ¢4 dién tich bang 1 dong thoi hoanh d6 diém 9 hho hon 3. Khi d6 ham sé
fQx-1)

ddng bién trén khoang nao sau day

_’ +00

A g (@:2) c &7 p, C=2)

PHAN II. Ciu tric nghiém diing sai. Trong méi y A), B), C), D) é mdi céu, thi sinh chon ding hoic
sai.

Cau8. Chohamsb ~ =f (&) xac dinh, lién tuc trén R va c6 @6 thi 1a duong cong trong hinh v& bén.

W L

b

A.Ham s6 * =f(x+1) nghich bién trén khoang (+ocz-1)
B. Ham s y=fGe+1) déng bién trén khoang (-o0:- 1)
C.Hamsb ¥ =f(x+1) nghich bién trén khoang (-11) :

D. Ham s y=f Ce+1) déng bién trén khoang (1:2)
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y=f(x)=ax +bx" +cx+d

Cau9. Chohamsb - c6 do thi nhu hinh bén,
VA
4
>
Io 2 X
b a(x) :_f'(-q‘.r: +x+2 )
at .
A 80 nghich bién trén khoang ©:2)
B. ¢ () ddng bién trén khoang (- 1;0).
-1
¢ , ?”]
C. nghich bién trén khoang .
D. & (x) dong bién trén khoang o0z 1).

PHAN III. CAu tric nghiém tra 1oi ngin. Mi cAu héi thi sinh chi tra 1oi dap an.

Ciu 10. Chohamsé ¥ =/ () c6 db thi nhur hinh va.

¥y A

\ /N

5

Hyy

;v =/f(x-1)+2022

Ham so nghich bién trén khoang nao?

Cau 11. Cho ham sb =/ () lién tyc trén R | c6 bang bién thién nhu hinh v&.
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- -1 0 1 —ex

S -0 + 0 -
|
F2e) N

0\1/0

Ham s d :qu(X)D dong bién trén khoang nao ?

& Y =7 (x) f<o

Cau12. Cho ham

(x)- x| Fx)=x"+3x"+2x", weR . =)+ 27 L .
[-f(i) 1” (x) = +32" + 2z ! .Ha‘lmsc‘)g('i) 1 (r)+ 2 dong bien trén khoang nao ?

2f(x)+ f(1- x)=x", ¥xeR.

litn tuc tén R thoa man

Cau 13. Cho da thuc ! () hé sb thuc va thoa diéu kién Ham sd

p— -_"_-+_':+'.'+ A - A A 2 )
y =3xf ()45 +4x Idongb1entrenkhoang nao?

f(x)

Cau14. Cho ham sb c6 dao ham lién tuc trén [_ 1;1] va thoa

=0

1 .
Y LAY —l . . g(.r):_,f"(r)- —x = 2x+3 .
(77GI) +47 () =8 +10x S. Ham so 3 dong bién trén khoang nao?
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DANG 2

HAM Hop ¥ =/ ()

KHI BIET HAM, PO THI VA BANG BIEN THIEN

XET CUC TRI CUA

cuA HAM ¥ =/ )

CUC TRI HAM HGP / @G chpa TRI TUYET DOI
e Hamsé ¥ =/ () c6 M s6 diém cyc tri duong thi ham sb y=J (M) c6 2n+1 g8 diém cuyc tri.
e Hamsb =/ () c6 M s6 diém cyc tri va phuong trinh fx)=0 c6 M sb nghiém don va boi 1¢ th
ham s :“f (.1;)‘ co n+m g§ diém cuc tri.
eHimsd ¥ =) =mar wb rennd o e 5% Khidoham sé Y = (e
+ 3 diém cuc tri = ('T' )‘_; ('T:) =0
+ 5 diém cuc tri = f(5)f()<0

PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an Iwa chon. Mdi cau héi thi sinh chi chon mét phwong 4n.

Cau 15. Cho ham sd y=/ () xac dinh, lién tuc trén R vaco bang bién thién nhu sau ?

T |—oc -—1 0 1 +oo

— + 0 - 0 +
—+oo +oo
; \ 2 /
1/ \\ 1

dat curc ti€u tai diém nao sau day ?

Ham s g(x) :3f(x)+1

A Xx=-1 B. x=I, C. x = p. x =0
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A \ A 1A A y =]\ LA . . A A g2 ., \ A
Cau 16. Cho ham so6 bac bon - f(x) c6 do thi nhu hinh bén. S6 di€m cuc tr1i cia ham s6

glx)=f (x* +3x2) 1

1

-
VA

A5, B. 3. c. 7, D. 11,

Ciu17. Chohamsé” =/ () ¢6 db thi nhur hinh bén dudi.

ya
O €T

X

R —— Y

Ham s6 g()=7(r))

¢6 bao nhiéu diém cuc tri ?

A. 3. B. 4. C.5. D. 6.

Cau 18. Cho ham s ¥ =/ ) ¢ ¢ thi nhu hinh v& bén.

L £

1%

I T 3 -
7 Y A x

LV :|_f'(x- 1)| i

So6 diém cuc tri cia ham so -

A. 7 B.5 C.3 D.6

Cau19. Chohamsé ¥ =/ )¢5 ¢ thi nhu hinh vé bén.
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Al ]

. L v =f 2
SO diém cuc tri cua ham so y =/ (|¥ * |) la:

A. 5 B.3 C. 1 D.2

Ciu 20. Cho hamsé” =7 () ¢6 dd thi nhur hinh bén duéi.
Yy

—2 —1 3

h(x) = (|x])+2021

Do thi ham so ¢06 bao nhiéu diém cuc tri ?

A. 2. B. 3. C.5. D.7.

Ciu 21. Chohamsé” =7 () ¢6 db thi nhw hinh bén dudi,

LT

]
P ——

B g(x) :f(|x- 2|)+1

Do thi ham sb

A. 2. B. 3. C.5. D.7.

¢0 bao nhiéu di€ém cuc tri ?
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Ciu22. Chohamsé” =/ () c6 db thi nhur hinh bén dudi.

5 g(x) =‘2f(x)- 3‘

PO thi ham s ¢ bao nhiéu diém curc tri ?

A. 4. B. 5. C.7. D. 9.

(x) R\! 1

A \ £ V=7 T A TN A g ) ;g  1ea <A
Cau 23. Cho ham so - f xac dinh trén ' va lién tuc trén tung khoang xac dinh, c6 bang bién

thién nhu hinh vé.

x -1 -,

Yy + i "

4o +acC

/ ’

¥

-2 /
X cr=flx)-1 ,
Do thi ham so Y |'f (x) | ¢6 bao nhiéu di€ém cuc tri?
A. 4 B.3 C.1 D.2

PHAN II. Cau tric nghiém ding sai. Trong méi y A), B), C), D) é mdi cAu, thi sinh chon diing hoic
sai.

y=f(x)

Céu 24. Cho db thi ham s nhu hinh v& dudi day.

Dit gle)=f(x+1)-2
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(- 0;1) .
(- 1;1).

A.Hamsé & () dong bién trén khoang

B. Hamsb & () nghich bién trén khoang
g(x)

dat cuc dai tai ¥ =1,

g(x)

C. Ham so

D. D6 thi ham sb cit truc hoanh tai 3 diém phan biét.

PHAN III. Cu tric nghiém tra 1oi ngan. Mdi cAu héi thi sinh chi tra 161 dap an.

CAu 25. Cho ham s :f(X)c() diing ba diém cuc trj 1a ~ 2- 0 Hoi ham b

nhiéu diém cuc tri?

Cau 26. Cho ham sé ¥ =/ (%) Jign tyc trén R va db thi c6 ba diém cuc trj nhu hinh dudi day

A
.1‘

R

£ 402 4 ) =f(x - 3x+2) .. .
So diém cuc tri cua ham so glx) =flx - 3x+2) la bao nhiéu?

Céu 27. Cho ham s6” =/ () xé4c dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau ?

am sb g() :f(X2 +1)

H ¢0 bao nhiéu diém cuc tri ?

=1(x)

Cau 28. Cho ham sb * ¢6 db thi nhu hinh vé bén.
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14+
. 1

v=|f(x-1)- 5

S0 diém cuc tri cua ham so =

=f(x) R\ 1]

xac dinh trén 1 va lién tuc trén tirng khoang xac dinh, ¢ bang bién

la bao nhiéu?

Cau 29. Cho hamsb ~
thién nhu hinh vé.

y :|_f'(.'r)— 2022

D6 thi ham so ¢6 bao nhiéu diém cuc tri?
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